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PRroDpUCTIONS D'ELEVES

Exemple 1 :

P : | Documents en consultation | Maths |/ Palet_glissant.sb

Etape 1 : Comment fonctionne le jeu ? On décrira notamment le
role des différentes variables.
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Etape 2 : La stratégie gagnante
Modifier le script pour que l'impulsion ne soit pas demandée mais qu'elle soit automatiquement calculée par le palet
dans le but bien stir d'atteindre le centre de la cible. Expliquer votre démarche.
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Exemple 2 :

P : | Documents en consultation | Maths [/ Palet_glissant.sb

Etape 1 : Comment fonctionne le jeu ? On décrira notamment le - . ' _.
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Etape 2: La stratégie gagnante =

Modifier le script pour que I'impulsion ne soit pas demand ée mais qu'elle soit automatiquement calculée par le palet
dans le but bien sir d'atteindre le centre de la cible. Expliquer votre démarche.
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Exemple 3 :
P : | Documents en consultation [ Maths [ Palet_glissant.sb

Etape 1 : Comment fonctionne le jeu ? On décrira notamment le
role des différentes variables.
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Etape 2 : La stratégie gagnante
Modifier le script pour que l'impulsion ne soit pas demandée mais qu'elle soit
dans le but bien ur d'atteindre le centre de la cible. Expliquer votre demarche
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tomatiquement calculée par le pale
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LE PALET GLISSANT

Exemple 4 :

P : | Documents en consultation | Maths / Palet_glissant.sb

Etape 1 : Comment fonctionne le jeu ? On décrira notamment le

role des différentes variables. entre. -0 08 ' Quelle i;npulsinn
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Etape 2 : La stratégie gagnante '

Modifier le script pour que I'impulsion ne soit pas demand ée mais qu'elle soit automatiquement calculée par le palet
dans le but bien sfir d'atteindre le centre de la cible. Expliquer votre démarche.
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Exemple 5 :

P : /| Documents en consultation [ Maths [ Palet_glissant.sb

Etape 1 : Comment fonctionne le jeu ? On décrira notamment le
role des différentes variables.
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Etape 2 : La stratégie gagnante b@k‘éﬂ\(é e o A g“f‘@b&( A

Modifier le script pour que I'impulsion ne soit pas demandée mais qu'elle soit automatiquement calculee par le palet

dans le but bien stir d'atteindre le centre de la cible. Expliquer votre démarche. :
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